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tan 19 della Leqse n.2/2009i

a Legge 12 novembÉ2011n l$ an 33,@mma21èssi
a Lègge 239 ugno2012 n s2 an 2. comma64i
mlesa srarr-Reqroni dèr 22 novembiè 2012

33473 der 01/032014
nuovicrl€i in mater. d A,A.SS inDeroqa;

decrelo prow$,io ide relo cÒi INPS nafiesade d*relodefintvÒ

tro in d.ra 27 fèbbEio 2015 pèr n. 2 l.voÉtorl dèrl'az e nda
per ir oerodo dall'rfir2015 al 31/5/2015.

ps@mprèssive r.649 orc dicrc:

penanb, di poler prccedee allapprova2lÒne dèllsLnza di con@ssone di lEtamenlo dèl

Per re motEzio.i dicu n pEmessa, che qu si inGidono nlèq€hènlè ipodale e trascrte, è
apprcvalo ilverbaè d inre$ sonBcrltu per a @ncessione d clc ln debga in tavoÉ de avorahr
derazienda TcL GRoUP §RL, matncok lNPs n.320710t039, dicu arlerènm arregarc arprè*nle
prowèdimènro chenècosttuisepane ntègEite

clclndè6ga a sens de an19dela eqse22009ede al|33
ÒÒmma 21 e * de a Leggè n 133/201r, per un mpo/@ slmaro di€ 15.S73,31, a vaere suilond

A pagamenlo proweded IINPS a vee€ delè nsÒÉè inanziare dsponibili@n a modalla dél
pagamenro diGto Nel casi di aurorzzazione a @nsuagriÒ, § imponi ercgali e d, recupeEre
saÉnnoindÉt dall'Az€ndaapadneda prmoDMl0suÒÒèssvoa pr*enleprowedmeilo

I nossid spésa afièrènl l'awènula grogazone delle presrazonid, cuialprcsenIe prow€dimèilo
samnnomontorct d.rtNPs. su abasad€ e aulorizzazion ede 6isùntv è saÉnno Esi d spon b
al D panimento Resionale Lavorc, dallmpeso, de'Orienlam€nlo

lpr€senle prowed m8nlosara nserro pd v a teremélié aulS stema n1omalrc Psretd delllNPs
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